

**IN THE MAHARASHTRA ADMINISTRATIVE TRIBUNAL
MUMBAI**

ORIGINAL APPLICATION NOS.467/2015 & 22 Others

Shri V.R. Badekar & Ors.

... Applicants

Versus

The State of Mah. & Anr.

... Respondents

Speaking to Minutes of Order dated 27.4.2016

1. Heard Ms. S.P. Manchekar, learned Advocate for the Applicants and Shri K.B. Bhise, learned P.O. for the Respondents.
2. This application is for correction of typographical errors in the order of this Tribunal dated 27.4.2016.
3. Learned Advocate Ms. Manchekar stated that the G.R. in OA No.1054/2015 which was under challenge and the same was withdrawn by the Applicants is dated 15.10.2015 and not 23.8.2010.
4. In Paragraph 4 at Page 24, the number of posts has been mentioned as 171. Actually the said advertisement is regarding filling up of 280 posts of Instructors, 21 posts of Mathematics Instructors and 12 posts of Drawing Instructors on regular basis.
5. In Para 6 of Page 27, the date of advertisement is mentioned as 29.8.2014. However, it should be 13.9.2014. 'The said posts were re-advertised on 6.11.2015' which the learned Advocate Ms. Manchekar prays should be

added. The correct numbers of posts are 280 posts of Instructors, 21 posts of Mathematics Instructors and 12 posts of Drawing Instructors.

6. In Para 7 of Page 28, the period after working as Shikshan Sevak is mentioned as five years before their services were regularized, it should be three years.

7. In Para 10 of Page 31, again the G.R. should be read as 15.10.2015 and not as 23.8.2010.

8. As all these corrections requested to be made by the learned Advocate Ms. Manchekar are in the nature of typographical error, the same are ordered to be corrected accordingly.

9. In Para 6, the sentence 'The said posts were re-advertised on 6.11.2015' will be added.

Sd/-

(Rajiv Agarwal)
Vice-Chairman
29.04.2016

Mumbai
Date : 29.04.2016
Dictation taken by :
S.K. Wamanse.